

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изпълнение на строително-монтажни работи по две обособени позиции: Обособена позиция № 1 – „Изграждане на нов учебен корпус на Национална художествена академия, гр. София“ и Обособена позиция № 2 – „Укрепване, реконструкция, ремонт и доизграждане на съществуваща северна сграда на Национална художествена академия, гр. София”

УВАЖАЕМИ ДАМИ / ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено запитване от лице относно процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 33, ал. 2 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

ВЪПРОС 1: В проекта по част „Конструкции“ е предвидено укрепването на изкопа да си изпълни с торкрет с дебелина 3 см., а такава позиция липсва в количествената сметка. Моля за вашите указания как да бъде оферирано.

ОТГОВОР 1: Количеството на торкрет бетона В25 е 7м3 и е посочено в чертеж No1 - ПЛАН ИЗКОП И УКРЕПВАНЕ НА ОТКОСИ.

ВЪПРОС 2: След подоброно запознаване с информацията приложена на сайта Ви за горесцитираната обществена поръчка не намерихме за Етап I записка по част „Архитектура“. Моля възложителят да предостави същата

ОТГОВОР 2 : Изпращаме приложено записката по част Архитектура.

ВЪПРОС 3 В количествената сметка по част „Архитектура“ няма отделени позиции за различните видове врати, а всички те са дадени като обща сума на квадратен метър. Моля да се даде спецификация, от която да стане ясно всяка една позиция от какъв материал е и какви изисквания има към нея. Моля пояснете как това да бъде оферирано.

ОТГОВОР 3: Вратите са показани в проекта по част Архитектура. Участникът следва да посочи усреднена цена за 1 м2

ВЪПРОС 4 В количествената сметка по част „Архитектура“ е дадена бариера. Моля да предоставите допълнителна информация за нея – начин на управление, дължина на рамо и други по- специални изисквания, ако има такива.

ОТГОВОР 4: Бариерата следва да съответства на предвиденото в проекта.

ВЪПРОС 5 В забележките на чертежите по част „Архитектура“ е записано „За падпразаречните парапети и тези на терасите да се гледат детайли“. Моля да предоставите съответните детайли и къде да бъдат оферирани.

ОТГОВОР 5: Можете да намерите детайл на подпрозоречните парапети в част Архитектура чертеж А14.

ВЪПРОС 6 В проекта по част „Архитектура“, както и в приложенията към ценовото предложение № 6.1 има позиции в КС по част „Оборудване“, за които няма разяснения и параметри, на които да отговарят, а именно „Асансьор“, „Платформа“, „Офис бюро“, „Офис стол“, „Метален капак за шахта“. Моля за допълнителна информация и техническа спецификация за горепосочените позиции.

ОТГОВОР 6: В приложенията към ценовото предложение № 6.1 в позиция по КС част „Архитектура“, „Оборудване“, са включени Асансьор – 1 бр. и Платформа (главен вход) – 1 бр. Същите трябва да съответстват на предвиденото в проекта. Друго оборудване не се предвижда в настоящата поръчка.

ВЪПРОС 7 В проекта по част „Архитектура“, както и в приложенията към ценовото предложение №6.1 за позиция 8.3.3 – „Гранитни плочи“ и 8.3.6. – „Релефни плочи за покрив тераса“, 8.3.7 – „Гранитни плочи за главен вход“ няма информация за размера на плочите. Моля за уточнение каква облицовка да бъде оферирана.

ОТГОВОР 7: Гранитните плочи трябва да бъдат оферирани с размери по преценка на участника.

ВЪПРОС 8 В проекта по част „Архитектура“, както и в приложенията към ценовото предложение №6.1 за позиция 8.4.2 – „Облицовка от ест. камък врачански варовик“ и 8.4.4. – „Облицовка от гранит“ няма информация за размера на плочите и вида на гранитната облицовка. Моля за уточнение каква облицовка да бъде оферирана.

ОТГОВОР 8: Участникът трябва да оферира плочи с размери по собствена преценка. Материалът за облицовката е указан в проекта.

ВЪПРОС 9 Моля да посочите противопожарната боя за съществуващата и съответно за новата метална кострукция, каква устойчивост при пожар осигурява.

ОТГОВОР 9: Боята трябва да осигурява устойчивост при пожар, съответстваща на нормативната уредба.

За Обособена позиция № 2

ВЪПРОС 10 В обяснителната записка по част „Архитектура“ е формулирано „ кабинетите ще бъдат оборудвани с паркет“ и също така в приложение № 1.3 „Техническа спецификация са дадени изисквания и характеристика за PVC настилка. Паркет и PVC настилка не са заложени като позици за остойностяване в КС. Моля за уточнение каква настилка да бъде оферирана и къде.

ОТГОВОР 10: Навсякъде на упоменатите места настилката е саморазливна, никъде няма паркет.

ВЪПРОС 11 В проекта по част „Конструкции“ не е предоставено заснемане на съществуващото положение. Моля да ни бъде предоставен този проект.

ОТГОВОР 11: Не е възложен проект за заснемане на съществуващата конструкция. Заснемането на съществуващата конструкция е възможно да се изпълни след демонтирането на всички тавани.

ВЪПРОС 12 В проекта по част „ Архитектура“ е заложена за изпълнение слънцезащитна система от жалузи, като същата липсва в КС. Моля за уточнение къде и как да бъде оферирана.

ОТГОВОР 12: Молим да разгледате фасадите, на които ясно са показани местата с жалузите. Детайл можете да намерите в чертеж А14 от етап 1.

ВЪПРОС 13 В обяснителната записка по част „Конструкции“ е записано „Демонтирането на пруските сводове започва отгоре надолу като се запазват съществуващите метални греди и на всяко ниво след демонтажа на съответната подова конструкция се укрепват неукрепените тухлени стени по отделен проект“ Моля да представите този проект.

ОТГОВОР 13: След демонтажа на пруските сводове ще се изясни дали е необходимо укрепване на тухлените зидове. Ако е необходимо ще бъде представен такъв проект.

ВЪПРОС 14 В обяснителната записка по част „Архитектура“ е записано „Кула на сградата откъм ул. „Оборище“ се възстановява в оригиналния си вид“. Не става ясно поради липса на детайли, дали възстановяването на кулата е предмет на тази поръчка. Моля за разяснения то ваша страна.

ОТГОВОР 14: Възстановяването на кулата е предмет на отделен проект и поръчка.

ВЪПРОС 15 Моля да посочите противопожарната боя за съществуващата и съответно за новата метална конструкция, каква устойчивост при пожара осигурява.

В проекта по част „Архитектура“, както и в приложенията към ценовото предложение № 6.2 има позиции по част „Оборудване“, за които няма разяснения и параметри, на които да отговарят, а именно „Асансьор“, „Платформа“, „Микролифт“. Моля за допълнителна информация и техническа спецификация за горепосочените позиции.

ОТГОВОР 15: Боята трябва да осигурява устойчивост при пожар, съответстваща на нормативната уредба.

В приложенията към ценовото предложение № 6.2 в позиция по КС част „Архитектура“, „Оборудване“, са включени Асансьор – 1 бр., Платформа (главен вход) – 1 бр. и

Микролифт – 1 бр. Същите трябва да съответстват на предвиденото в проекта. Друго оборудване не се предвижда в настоящата поръчка.

ВЪПРОС 16 В проекта по част „Архитектурна“ както и в приложенията към ценовото предложение № 6.2 за позиция 8.3 – „Настилки“ няма информация за размера на гранитните плочи. Записано е в КС позици 8.3.4 – „Гранитни плочи – големи“ и позиция 8.3.5 – „Гранитни плочи- малки“. Моля за уточнение размера на плочите.

ОТГОВОР 16: Гранитните плочи трябва да бъдат оферирани с размери по преценка на участника.

ВЪПРОС 17 В проекта по част „Архитектура“, както и в приложенията към ценовото предложение № 6.2 за позиция 8.4.2 – „Облицовка от ест. камък врачански варовик“ и 8.4.4. „Облицовка от гранит“ няма информация за размера на плочите и вида на гранитната облицовка. Моля за уточнение каква облицовка да бъде оферирана.

ОТГОВОР 17: Участникът трябва да оферира плочи с размери по собствена преценка. Материалът за облицовката е указан в проекта.

Позиция 8.4.4 облицовка от гранит: размери 25x60см и 40x60см, Витошки светло сив гранит (моля да се разгледа чертеж А17 на ограда по част Архитектура от етап 1, детайлът е същия)

Обръщаме внимание, че рамките около прозорците трябва да е също от врачански варовик, но релефно обработен с размери 30x60см.

ВЪПРОС 18 В проектната документация не са приложени спецификации на дограмите – външни и вътрешни. Моля същите да бъдат представени.

ОТГОВОР 18: На този етап от проекта няма изработена спецификация на дограмите.

ВЪПРОС 19 В количествената сметка по част „ОВК“ дестратификационните вентилатори са дадени с дебит 1050 m³ /h, а в проекта са описани с дебит 6500 m³ /h. Моля за разяснение какво да бъде оферирано.

ОТГОВОР 19: Дестратификационните вентилатори ще бъдат с дебит 1050m³/h.

(подпис)

НИКОЛАЙ ДРАЧЕВ

Ректор на Национална Художествена Академия